

北醫附醫榮獲北市衛生局特色哺集乳室團體獎銅牌



為營造友善哺乳環境，台北市衛生局頒獎給11間特色哺集乳室，北醫附醫榮獲團體獎銅牌，並於2012年1月9日於台北市政府衛生局301會議室接受頒獎。

台北市衛生局表示，目前台北市公私立機構設置的哺集乳室已經達到575間，為了營造友善的哺乳環境，特推動「優良哺集乳室認證」，也舉辦「特色哺集乳室評選」，希望鼓勵各機構成立哺集乳室、並持續改善哺集乳室的環境，達成「媽媽用愛哺乳，北市用心把關」的目標，使哺乳媽媽們能更安心哺乳、提升哺乳率。【圖：特色哺集乳室團體組銅牌獎】



北醫附醫2010即通過臺北市政府衛生局辦理的「優良哺集乳室認證」，授予兩項優良哺集乳室標章，分別懸掛在第三醫療大樓二樓婦產科門診及五樓嬰兒室之哺集乳室。該院護理部門診婦產科及嬰兒室哺集乳室於2011年11月30日及12月21日參加「100年度臺北市政府衛生局特色哺集乳室評選活動」之書面及簡報評選，在獲得團體組銅牌獎」，以及獎勵金新臺幣4萬元整及獎牌乙座。受此鼓勵後，北醫附醫將持續提升改善哺集乳室環境的親和性、方便性與隱私安全性，全面實踐「以病人為中心」之核心價值。（文/北醫附醫）【圖：北醫附醫將繼續增加哺集乳室環境的親和性、方便性與隱私安全】

